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Betrachien wir. die Reihe der 4, o ift klar, dals diefe ganze Reihe [chon in der Reihe der @ enthalten fein miille; denn
_ 4 ilt eine gerade Zahl, allo auch jede deren Vervielfachung, Und man erhilt aus der Reibe der 2, die der 4, wenn man
! allemal cine Zahl herauslilet,
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Allgemein heilse diefe Reihe o7 m g
Der:.]I!gcm;giueﬁmdmck'aller Zwilchenzahlenvon 4ilk: (27 m-1, oder I~ &, oder 4 5), und wenn [, oder bedeutet: 3* m -
1fal 3

Darans fnlgt 3

a) dafs bei einer bellimmten Menge von Wiederholungen der 4 allemal 3 Zwifchenzahlen und j zull. Zahlen entltehen;
. B. da 85,4 = wo, fo hat man bis 100 , 3,100 = 75 Lwilchenzahlen und 1,100 = 25 zafammengell. Lihlen
der §. ;

L.

5 b) Dals die unendliche Reihe aller ganzen Zahlen beliehe aus 3 von ihr Zwilchenzalilen und 2 von iby zalammengeleis-
ten Zahlen der 4.

‘vl . 11,

| Hierans werden nun, ohne dals wir niithig hitten,, die Reihe dery &5 B4 74 § 44« nach einander zu betrachten, nach-
-folgende allgemeine Behapprungen , neblt ihren Beweilen , verltindlich [ein: ’

P! - iﬁ(h.—ﬁnhl-ﬂ nimmt durch ihre unendliche Teihe aus der u_'ueudlit:hen nﬂihﬂ: aller ganzen Zahlen TII weg, und lifst von

n—1

' o i
letzterer, als ilire eignen Zwifchenzablen iibrig.  Z. B, die Reihe der 7 ift £ der unendlichen Reihe aller Zahlen; und

jhre Zwilchenzahlen & derfelben,
. Und wenn man m Wiederholungen von n nimmt, (o erhilt man bis auf diefe Grenze, m Einfallszz. von n, unid (n—1)
m = nm— i Lwilehénzahlen von u, Z.B, dag.7 =063 (alfo hier m = g, B =7), lo hat man bis 634 y Einfaiezs, und
L+ {(7—1) y= 54 Lwilchenzahlen von 7.
11} Von der Rethe von n ift die Hilfte in der Teihe von 2, der dvirte Theil in der Reihe von 54 420 v o der n— 1t
. Theil in der Reike von n—1 enthalten, (ks heifse der Kirze wegen BEn Reihe von n.) Dena die Reihe von nilt:
0o, 20y 5y 40 50060 4 e

. Ta nun in diefer 'ﬁu!ii&ﬂ:s Coeflicienten alle ganue Zahlen nach ein.mﬂ:r_ vorkommen , (0 konimen Jaruntur auch alle gerade :
' Zalijen — Mo wor; welche die Hilfre von allen Coefficicuten betragen (1), Aber aile Zatden . die gine gerade Zabl zum
Coelfi ha [elblt gerade (g): allo ift die Hilfte der Reihe von o gerade Zahlen, allo lin zur Hallee ju dh & enlbaltlea,

i L e R .

. kber auch kommen als Coefficienten von I alle Zahlen der B3 vor, und je der dritte Goellicient ilt "eine Tolche Zahl,
' alfo it auch dié Zahl det Ba die diefen Coefficienten hat, aus der Reihe der 3; und je die dritte der Iia ilt cine [olche, Allo
G- T Bnin der R3.

| Usd [o fur B4, B5e... Ao —1,

111} Wean n die Factoren a, by . .0, har, [o ift die panze BRn, fowohl in Ra, als Rb, als Re, als ... . enthal-
I ten, Das ilt, die gm'i:f'ltn ift enthalten in der Reihe jedes ibrer Factoren; 2, B. 4 hat die Factoren g, 2; allo ilt die B4
ponein der Lo, Oder 6 hat die Factaren 2,5 ; alfo ift H6 gang in Ko and such gans in Jig,. Oder: 18 —2.2.5 =

. §.% — 2.6 allo ilt die RiginRe, in i3, in K4, in K 6. '

Denn wenn M — abed ; fo kann man, d als erfte Zah! der Rd annehmen, es i allo m in Bd.  Auch (5) %ann man [es
tzen m — abde, fo gehist m in Rej daher anch in die Reihe von b und in Ra.

[

{Vy Hat aber n keipen Factor auler 1 and fch felblt (d. L ift n eine ablolute Primzahl, eine Primzahl [chlechthiog, fo ift

auch i nicht ganz unter irgend-einer Beihe der t‘ﬂrhurgth&uden Zahlen enthalten, Es hat allo die Ieihe von n ewen T heil

. von fich als eigenthimliche Lahlen, das ilt, als folche, die lich durch die erften Zahlen aller vorhergehenden Reihen, oder
' durch deren Producte nicht theilen lallen. _

Hichei ift r.;_.u._-:E die Aufgabe leicht zu lofen, wie viel von der Peihe von 0, wenn n ejne Primeahl ift, die eigenthiim;,

lichen fabien derfelben betragen (p bedeate jede Primmahli alfo Rp loviel als Keihe von n, wenn n cine Primizahl! ift)? Von

Efm Bp it Iin der BRa, % in Rz, T inderItg, .. Ve FL-I. der R{p— 1 Es michie daber Jomand voreilig lagen, die ei-

.:ht_nthitmilil:hﬂn Zahlen der Bp belriigen g (wenn die Rp felblk gleich 1 geletat wird) — G+ 3545 o S )
L P
p—1
s in e, § R5in K3, I 5 in B4, Allein die uigﬂnthﬁmlichm Zahlen der Rj kinnen nicht feln — 0 — ({424 4)
L =—13; denn fler %, der von R5 in R4 gebort, liegt fchon in dem } das-davon in Ha fillt, denn die ginwe Reihe von
& liegtinder Ra (Ii); und von dem % das von §l5 in H3 gehirt; liegt anch fchon & in K von 2; denn die Hailfte der Reihe
vou 3 lwge in Ra (103 allo gelhitire der Reibe von § eigenthiumlich ¢ (das ift ihr Ganzes, fie Telbf) — (5 + 1.3 =+ —
f % L. :'[?] = | s e = AN it der dritte Theil det B5 eigenthiimliche Zahlen allo an fich ja die dritte’ Zxod,.

welchics awal an :

“Diels ift abier darum falfch, weil die I, By g aasi [elbft zum Theil in einander legen. Werm =, B p = 57 [0 liegt
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